

**Processo Seletivo Público - Edital de Retificação n.º 55/2024**

O Presidente da Comissão Especial de Seleção de Pessoal, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, em conjunto com a Comissão Especial de Seleção de Pessoal, nomeada através da Portaria n.º 2.104/2024, **TORNA PÚBLICA** a seguinte retificação no edital de abertura n.º 23/2024:

ONDE SE LÊ:**2. DO CRONOGRAMA**

2.1 Os candidatos interessados, deverão se ater aos prazos estabelecidos e acompanhar cada etapa conforme cronograma estabelecido neste edital.

Tabela 2.1

DATAS	ETAPA OU ATIVIDADE
25/02/2024	Data Provável da Prova Escrita
25/02/2024 às 20 horas	Publicação do gabarito preliminar da prova objetiva no site www.ippec.org.br
26/02/2024	Recebimento de recurso contra gabarito preliminar e questões da prova escrita
06/03/2024	Publicação do resultado da prova escrita e convocação para a prova de aptidão física
07/03/2024	Recebimento de recurso contra a publicação do resultado final da prova escrita
08/03/2024	Edital de Homologação final

LEIA-SE:**2. DO CRONOGRAMA**

2.1 Os candidatos interessados, deverão se ater aos prazos estabelecidos e acompanhar cada etapa conforme cronograma estabelecido neste edital.

Tabela 2.1

DATAS	ETAPA OU ATIVIDADE
25/02/2024	Data Provável da Prova Escrita
25/02/2024 às 20 horas	Publicação do gabarito preliminar da prova objetiva no site www.ippec.org.br
26/02/2024	Recebimento de recurso contra gabarito preliminar e questões da prova escrita
06/03/2024	Publicação do resultado da prova escrita
07/03/2024	Recebimento de recurso contra a publicação do resultado final da prova escrita
08/03/2024	Edital de Homologação final

Art. 1º - Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Umuarama - PR, 21 de fevereiro de 2024.

ALEXANDRE FAKER RIBEIRO

Presidente da Comissão Organizadora de Processo Seletivo Público
da Prefeitura Municipal de Umuarama - PR